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Dzisiaj proponuj¢ rozwigzanie zadan w sposob wyjatkowy. piekny i
kolorowy.

INSTRUKCJA

1. Rozpocznijcie rozwiazywanie zadan od stacji pierwszej.
2. Zapisujcie z zeszycie kolejnosc¢ stacji np. tak jak na ponizszym grafie.

3. Wybrana odpowiedz poprowadzi Was do kolejnej stacji. Jednak tylko
poprawne odpowiedzi przeprowadza Was przez wszystkie stacje.

4. Dalej postepujcie zawsze tak samo, odpowiedz wskaze Wam kolejna
stacje.

5. W ten sposdb powinniscie przejs¢ przez wszystkie stacje i rozwigzac
wszystkie zadania.

6. Jesli wrocicie do stacji, na ktorej juz byliscie, to znaczy, ze popehiliscie
btad rozwigzujac zadanie.

7. Wroccie si¢ 1 sprobujcie poszukac zadanie, ktore rozwigzaliscie Zle.

|E |Z| !natmistrz




STACJA 1

- Kasia, Asia, Basia 1 Ania robily na drutach szaliki tej

: , . . . . 8 . 8
same] dlugosci. Kasia zrobila juz —, Basia —,
12 15

. 8 . 8 , . .
Asia 5 a Ania 0 dlugosci szalika.

Najmniej do zakonczenia pracy pozostato Asi, Basi,
Ani czy Kasi?

KASI — idz do stacji 7 BASI — idz do stac;ji 3
ANI — idz do stacji 12
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STACJA 2

Do pomalowania jednego ula zuzywa si¢

g puszki farby.

Ile puszek farby trzeba kupic, zeby pomalowac
14 takich ul?

|0 — idz do stacji 8
9 —idz do stacji |
|4 — idz do stacji 7

9 — idz do stacji | |




STACJA 3

Samochod ma przejecha¢ w ciggu trzech dni trase
1280 km. Pierwszego dnia przejechat 396 km,
a drugiego 484 km.

Ile kilometréw musi przejechac trzeciego dnia?

400 km — idz do stacji 9 500 km — idz do stacji 8
mnatmistrz




STACJA 4

Podrecznik Tosi do historii ma 144 strony, podrgcznik
do przyrody jest o 48 stron grubszy, a ksigzka do jezyka
polskiego ma o 128 stron wiecej niz ta do przyrody.

[le stron majg wymienione podregczniki tgcznie?

192 — idz do stacji 3 336 — idz do stac;ji 8
650 — idz do stacji 6 ‘




STACJA S

Kazdego dnia koliber wypija nektar z okoto
2000 kwiatow.

Ile kwiatow odwiedzi koliber

w ciagu 279 dni?
558000 — idz do stacji 12 279000 — idz do stacji 3

55800 — idz do stacji 7 558 — idz do stacji 6
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STACJA 6

YO . . N\
Jaka czes¢ zwierzat to motyle, a jaka to ptaki? >

0,04; — — idz do stacji 3 =l

0,4; © _id# do stacji 5
10




STACJA 7/

Dzikie kaczki potrafig w okresie swoich
wedrowek lecie¢ bez przerwy catg dobg
z predkoscig okoto 70 kilometréw na godzing.

Jaka odleglos¢ przebywaja w tym czasie?

1600 km— idz do stacji 9
840 km— idz do stac;ji 5

1680 km — idz do stac;ji | |
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STACJA &

Kubus$ Puchatek rano miat w stoju 5 g kg miodu.

W ciggu dnia kilka razy podjadat miodek.
Kiedy wieczorem zajrzal do stoika zostata mu

juz tylko =kg miodu.
[le miodu w ciggu dnia zjadt Kubus Puchatek?

4 ¢ kg — idz do stacji | |

4 = kg— idz do stacji 5

4 2 kg — idz do stacji 6



STACJA 9

- W skarbonce Ani byto 100 zt. Hania przeznaczyta
potowe tej kwoty na prezenty dla rodzicow i siostry.

1 ;. : 1 1
Za Z oszczedno$ci kupita zeszyty, a za 7 wstgzki

dla swoich lalek. Ile pieniedzy jej zostato?

20 zt — idz do stacji 7

50 zt — idz do stacji 3
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Jaka cze$cia wszystkich lodow sa lody w wafelku?

/ —idz do stacji 8

T ..
—— — idz do stacji 9
100

g— idz do stacji 5
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STACJA 11

Wojtek ogladat 90-minutowy film, ktory rozpoczat si¢
o godzinie 13:15. W czasie filmu byty dwie przerwy
na reklamy, jedna 12 minutowa, a druga 7-minutowa.

O ktorej godzinie zakonczyt si¢ film?

15:04 — idz do stacji 4

15:00 — idz do stacji 7
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STACJA 12

Na rysunkach zbudowano piramidy zbudowane
wedtug pewnej zasady.

Ile picter bedzie miata piramida zbudowana
z 21 murkoéw?

8 — idz do stacji 4

5 —idz do stacji 9

7 — idz do stacji 2

6 — idz do stacji 3




